
西小倉地域アンケート調査結果について 

 

 

概 要 

 

○対象： 西小倉自治連合会に属する全6,746世帯。 

     アンケート用紙 3部を 1つの封筒に詰め、各世帯に配布。世帯員数が 3名まで

の場合はその人数分、4名以上の場合は代表者3名に回答いただくように依頼。 

 

○配布方法： 西小倉自治連合会のご協力で各世帯に配布。 

 

○回収方法： 返信用封筒（調査票の入っていた封筒）による郵送 

 

○町内会への引渡日： 8月4日（日） 

 

○回答期限： 9月6日（金） 

 

○回答率 世帯ベース  1,787 / 6,746 世帯 （26.5％） 

     調査票ベース 3303人 

 

資料３－１



Ｑ１－１．西小倉地域付近を走る路線バスが休止されたことをご存じでしたか。
回答数　3,167

(人)
はい 2,026
いいえ 1,141

回答数　2,004

Ｑ１－２．Ｑ１－１で①はいと答えられた方にお伺いします。どのような方法でお知りになりましたか。
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Ｑ１．平成25年3月31日まで西小倉地域付近で運行されていた路線バスについてお伺いします。
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Ｑ１－３．平成25年3月31日まで西小倉地域付近を運行されていたバスを使われたことがありますか。
回答数　3,003

Ｑ１－４．Ｑ１－３で①と答えられた方にお伺いします。
当時のバスを利用された際の主な目的地を一つお教えください。 回答数　1,283

Ｑ１－４． またその時の目的地に行かれていた頻度を教えて下さい。 回答数　1,212

(人)
ほぼ毎日（週５日以上）　 30
週３～４回　 73
週１～２回　 140
月１～２回程度　 316
年数回程度 653

回答数　2,205

Ｑ１－５．Ｑ１－４で目的地を答えられた方にお伺いします。現在その目的地にはどのような交通手段で行かれていますか。
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回答数　3,098

Ｑ２－２．利用されたことはありますか。
回答数　2,996

Ｑ２－３．　Ｑ２－２で①はいと答えられた方にお伺いします。利用された理由は何ですか。
回答数　469

回答数　3,913

Ｑ２－４．Ｑ２－２で②いいえと答えられた方にお伺いします。利用されない理由は何ですか（複数回答可）

Ｑ２－１．平成25年4月1日より運行されている近鉄小倉から宇治文化センター間のバスをご存知ですか。

はい

39%
いいえ

61%

はい

11%

いいえ

89%

0
20
40
60
80
100
120
140
160
180
200

使
い
た
い
時
間
に

バ
ス
が
あ
る

料
金
が
適
当
・
安
い

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
る

乗
り
場
が
近
い

他
の
交
通
手
段
が
な
い

そ
の
他

人

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

電
車
と
の
乗
り
継
ぎ
が

悪
い

料
金
が
高
い

バ
ス
利
用
と
い
う

選
択
肢
が
な
い

他
の
移
動
手
段
が
あ
る

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
な
い

使
い
方
・
乗
り
方
が

わ
か
ら
な
い

時
間
が
合
わ
な
い

乗
り
場
が
遠
い

目
的
地
ま
で
ど
の
バ
ス
に

乗
っ
た
ら
い
い
か

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

人

Ｑ２．平成25年4月1日より路線を短縮し、運行されている路線バスについてお伺いします。

(人)
はい 1,219
いいえ 1,879

(人)
はい 324
いいえ 2,672
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回答数　2,141

Q3 出発時間・帰宅時間

Q3　外出目的

Q3の交通手段
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内、各交通手段のみを

利用して移動した割合(%)

Ｑ３．最近の主な外出についておうかがいします。
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回答数　2,963

Ｑ４－２．新たな交通のために運賃以外に一人当たり年間いくらまでなら負担できますか。
回答数　1,703

(人)
200円程度 357
500円程度 386
700円程度 47
1,000円程度 298
その他 67
負担できない 548

Ｑ４－３．Ｑ４－１で①はいと答えた方にその理由をお聞きします。 回答数　3,005

(人)
通勤・通学に支障がある 96
買い物に支障がある 211
通院に支障がある 345
家族や知人のために必要 332
将来必要になる 773
公共交通は社会基盤として必要 1,106
その他 142

Ｑ４－４．Ｑ４－１．で①はいと答えた方にお伺いします。新たな交通の目的地はどこがよいと思いますか。
回答数　4,889

Ｑ４－１．西小倉地域の休止されたバス路線に代わる交通手段を求める意見があります。新たな交通手段は必要だと考えますか。
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Ｑ４．休止された路線バスに代わる新たな交通手段についてお伺いします。

(人)
はい 1,814
いいえ 1,149
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Ｑ４－５．Ｑ４－４．でお答えいただいた目的地まで料金がいくらだったら乗られますか。 回答数　1,700

(人)
100円程度 127
200円程度 951
300円程度 560
400円程度 38
500円程度 24

Ｑ４－６．Ｑ４－４．でお答えいただいた目的地まで、何時に家を出発され何時に家に帰られたいですか。

Ｑ４－７．週何回程度利用されますか。 回答数　1,656

(人) (人) 回答数　1,713

5回以上 46 16
3-4回 125 206
1-2回 386 793
それ以下 314 286
わからない 785 370

42

Ｑ４－９．Ｑ４－１．で②いいえと答えた方にその理由をお聞きします。 回答数　1,911

(人)
① なくても困らない・現状で十分 673
② 他の交通手段がある 591
③ バス停まで行くのが面倒 122
④ バスの時間に合わせるのが嫌 126
⑤ 時間通りに来ない 106
⑥ 他人との乗り合わせが嫌だ 9
⑦ 混んでいる・座れない 7
⑧ 乗り方がわからない 51
⑨ 運行に新たな負担が求められるならいらない 160
⑩ その他 66

回答数　出発1,348 帰宅1,329

わからない

Ｑ４－８．バス停までの距離が徒歩何分ぐらいなら利用しますか。

1分以内
3分以内
5分以内
7分以内
10分以内

100円程度 7%

200円程度

56%

300円程度

33%

400円程度 2% 500円程度 1%

5回以上 3%
3-4回 8%

1-2回 23%

それ以下

19%

わからない

47%

1分以内 1%

3分以内 12%

5分以内

46%
7分以内 17%

10分以内

22%

わからない 2%

①35.2%

②30.9%

③6.4%

④6.6%⑤5.5%

⑥ 0.5%

⑦0.4%

⑧2.7%

⑨8.4%

⑩ 3.5%

0

100

200

300

400

500

600

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

2
7
時
台

人

帰宅

出発

- 6 -



Ｑ５―１．「性別」 回答数　2,888

Ｑ５－２．「ご年齢」 回答数　3,135

Ｑ５－３．「ご職業」 回答数　3,096

（参考）小倉町、伊勢田町、安田町の男女比
　　　　  男性48.8％　女性51.2％
　　　　  (出典：平成24年度宇治市統計書）
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Ｑ５．あなたご自身のことについてお聞きします。

全体

男性

女性

アンケート回答者のうち

６５歳以上の割合は５３％

（参考）

小倉町、伊勢田町、安田町

の高齢化率は２６．７％

（出典：平成２４年度宇治市

統計書）

(人)
男性 1,274
女性 1,614



Ｑ５－４．運転免許はお持ちですか。 回答数　3,083

Ｑ５－５．自由に使える車両はありますか。 回答数　4,100

(人)
自動車 1,418
自転車 1,681
電動自転車 146
バイク 343
持っていない 512

Ｑ５－６．同居されている家族は何人ですか？ 回答数　3,031

同居家族なし 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人
0-15歳 247 165 29 6
16-64歳 873 520 198 70 7 1
65-74歳 866 246 5
75歳- 490 126 3 1 1
合計 273 2476 1057 235 76 8 1 1

Ｑ５－７．お住まいの「ご住所」 回答数　3,122

Ｑ５－８．お住まいから「近鉄小倉駅」まで徒歩でおよそ何分ぐらいですか。 回答数　3,120

(人)
5分以内 423
6～10分 1174
11～15分 773
16～20分 381
21～30分 277
31分以上 75
わからない 17
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回答数 回答率（回答数/小字人口） ※西山、北山、大納言は一部地域のみが西小倉自治連合会

年齢別・男女別の運転免許証保有状況


